订版热线: 0530-6330009

编辑:吴勇 组版:皇甫海丽

**希鲁晚報** 2013.1.16

菏泽鑫升4S店

## 东风雪铁龙C4L上市发布会圆满成功

1月13日,由菏泽鑫升4S 店举办的东风雪铁龙首款高 性能高级中级车C4L上市发 布会圆满落幕!当天,东风雪 铁龙菏泽鑫升店喜迎八方来 客,欢聚一堂;大家满怀喜悦 之情,共庆C4L到来,让每一 位到场嘉宾与车友感受到了 C4L"四T合一"越级之风的王 者霸气。同时菏泽鑫升4S店还 强力推出钜惠抢购专场。

据菏泽鑫升总经理朱封 杰介绍,C4 L搭载的是由 PSA标致雪铁龙集团和 BMW宝马集团联合研发的 最新一代1.6THP涡轮增压 直喷发动机(简称1.6THP)。 1.6THP的涡轮在转速仅为 1000转时就开始介入,在 1400转时可达到240N.M的 峰值扭矩,最大功率120KW。 这种比传统涡轮增压发动机 更具实用性的特点,可让用 户在日常驾驶的起步、加速 等过程中,都能充分感受到 涡轮增压带来的动力优势。

C4L在外观设计上,不 仅延续了雪铁龙"动感力学" 家族脸谱,更在前脸突出了 时尚、运动的设计思路,"幻 影式"动感双腰线的设计流 畅不失力量, 动感的进气格 栅,个性的前后大灯组合,以 及晶钻LED日间行车灯的应 用,使这部车展现出十足的 科技感。Driver first尊崇驾 乘空间设计,更让用户每时 每刻都能享受驾驶C4 L带 来的惬意和愉悦。

作为汇聚雪铁龙全面出 众的产品实力,让C4 L在高

手如林的高端中级车市场依 然能够卓尔不群。它的入市 不仅为市场格局带来巨大冲 击,更为消费者带来全新选 择和体验 (张虹)



## "雪拼季"疯狂来袭

## 雪佛兰新景程开启"雪拼"购车时代

山东雪佛兰冬日"雪拼季"疯 狂来袭,即日起到2月28日前,下载 智能手机APP"雪拼季"游戏,积攒 "雪花",就可获得全系购车现金抵 扣,其中,新景程1.8LSX车型将以 最高3000元优惠额度。

山东中级车细分市场的消费 者普遍务实,时值年末,选择一辆 实用超值、称心如意的家庭用车, 与家人欢度一个喜气祥和的新 年,是新车主们最大的心愿。2013 款雪佛兰全新景程突出"大尺寸、 大空间、高配置"的鲜明特点,不仅 在外观和内饰上焕然一新,动力 系统及科技配置方面更是全"芯"

升级,大幅提升了科技感。值得注 意的是,新景程2700mm的超长轴 距也已经达到B级车的标准,真正 意义上成为"10万元就能买的到的 'B'级车",性价比值得期待。

近日,雪佛兰景程更在2012 J.D. Power中国汽车魅力指数评选 中以839分的优异成绩在入门高档 中型车中斩获第一。2013款景程主 打"全尺寸高档中级车"概念,加上 "50/50超长贷(15月)金融购车计划" 的同步推出,能够轻松满足不同 阶段、不同收入消费者的贷款购 车需求,让2013款雪佛兰全新景程 成为其高品质生活的忠实伴侣。





#### 菏泽润通别克4S店:

买新车过新年,截止至1月31日,菏泽润通别

**B05** 

### 克新凯越综合优惠2万元。

·汽奔腾菏泽铂程4S店: 奔腾欢乐购车月新春打响,全系火热促销 ,购车抽大奖,100%中奖,最高价值4999元. 更有奔腾B90万元钜惠,详询一汽奔腾菏泽铂

### 东南汽车菏泽聚兴4S店:

新年欢乐购 订东南V5菱致、V3菱悦送欢 乐大礼

## 菏泽润华一汽丰田4S店:

年终岁末购车时,润华丰田添惊喜。自2013 年1月10日-1月31日店内推出"幸运大转盘 好 运转不停"活动,期间只要您成功购买任意车型, 十重大礼任您选,还有机会抽取价值3999元的豪 华旅游大礼,礼品有限,先到先得!

#### 东风风神菏泽宏邦4S店:

辞旧迎新,贺岁齐鲁,为感恩回馈新老客户, 同时为庆祝东风风神2012年行业销量增幅第一 的佳绩,东风风神掀起"贺岁特供车,抄底大钜 惠"全系购车钜惠狂潮。即日起购车即享抄底团 购价,五重豪礼等你拿,东风风神"五福临门"大 礼为您送福到家

#### 菏泽润艺雪佛兰4S店:

玩转"雪拼季"APP游戏 分享1亿元跨年购 车优惠

2013雪佛兰新年购车"雪拼季"热力开启 广汽丰田菏泽朗巍开发区店:

新年爱车季,尽在广汽丰田朗巍开发区店活 动进行中

### 山东东风南方东风日产菏泽开源店:

## 特别推出"新春款待一幸福开回家"

1. TIIDA首付9.1万起·轩逸首付9.38万起 即日起购买轩逸, TIIDA可享此礼遇。

2、购东风日产旗下任一车型享有新春购车

3、到店试驾还可获赠新春祝福礼一份。 4、全系车还可享受多种金融购优惠,让您轻松畅

齐鲁晚报《今日菏泽》 汽车工作室 联系电话:0530-6330009 联系QQ:541737341

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.engloncar.com



## 菏泽嘉宝汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-2073888 24小时救援热线: 0530-2070666 地址: 菏泽市黄河东路858号(交通大市场对过150米)

# 高品质实用家轿 英伦SC3汹涌来袭

国内A0级经济型家轿 市场,几款老车占据了大半 江山,长期没有新品推出, 市场状态十分疲软。秉承了 英伦汽车一贯以来的实用 配置和优雅外形,无需多做 任何修饰,英伦SC3一经上 市就毫无疑问地成为了A0 级经济型家轿市场最为闪 耀的明显。

## 时尚设计 动感外型

采用流体原理,结合时 尚元素进行设计的英伦 SC3,随处可见实用而又不 乏动感的设计。无论是耀眼 的一体式大灯、优美的高腰 线,还是独特的六幅造型铝 轮毂,都让英伦SC3与众不 同。流体原理的车身设计,根 据空气动力学充分优化了整 车的风阻性能,整车风阻系 数仅为0.33。流畅的车身线 条,不但能降低行车过程中 的阻力及噪音,也让节能省 油的性能更为突出。

顶置的鲨鱼鳍式天线, 采用了与众多豪华轿车相同 的造型,让整体外观更加协 调,更有档次。双L设计的中 控台,采用了新开发的钢琴 烤漆材质面板,搭配镀铬装 饰条,让整个中控台充满科 技与时尚气息,更有韵味。

## 宽适空间 越级体验

英伦SC3的长宽高为 4267x1680x1440mm,轴距 为2434mm。越级的车身尺 寸和超长的轴距,赋予了英 伦SC3比一般A0级家轿高 人一等的空间感受。无论是

高速行驶还是停车小憩,英 伦SC3无时无刻都给人一 种A级车的气度与风范。超 越一般A0级车的轴距设 定,让乘客在宽敞的车舱 中,无论是自己开车或家人 乘坐,均能体验到充分伸展

英伦SC3充分利用越级 车身和超长轴距所带来优越 的内部空间,通过极尽巧思 的合理设计,实现车舱空间 最大化的应用, 为消费者带 来丰富多变的储藏空间。包 含中央储物箱、杯架槽、超大 型手套箱、门内边储物格、地 台中段开放储物格等在内的 多达14处的储物空间设计 不仅方便驾乘客户的物品存 放,还能更有效地保持车舱 内部的整洁美观,让客户随 身携带的各类物品都有所安 置。同时,英伦SC3纵深更 长,置物平台面更宽阔的后 备箱,让车主的日常载物需 求得到极大的满足。无论是 出行购物还是郊外旅游,大 容量的后备箱均能带给车主 极大的便利。

## 丰富配置 安全贴心

英伦SC3拥有比同级车 更为丰富的舒适配置和安全 配置,能让车主体验到更多 实在的舒适感和安全性,让 车主候意驾乘。

吸入式CD带有MP3播 放功能,让车主在长途旅行 中,能够一网打尽自己喜爱 的音乐。配合高保真音响娱 乐系统,带来全新身临其境 的效果,让旅行更愉悦。可折 叠遥控钥匙借鉴了B级车的 设计手法,具有远距开启和 关闭车门的功能,更显档次; 同时开启端更是可以折叠收 存,大大提高了便利性。经由 车舱内的电动遥控按钮可直 接调整的后视镜,让车主无 论是下雨天还是倒车时都能

### 轻轻松松,弹指到位。 成熟动力 畅快经济

英伦SC3采用1.3L发动 机和麦弗逊式独立悬挂,搭 载五挡手动变速器组合,这 是在国内拥有百万用户的成 熟动力基础上,经过长期适 应中国路况调校的完美搭 配。发动机管理系统采用了 为众多知名品牌服务的联合 电子汽车有限公司(UAES) 的先进技术,加上平顺高效 的五挡手动变速箱和主流的 液压式离合操纵系统,最大 功率高达63Kw,最大扭矩 110N?m,而百公里综合油耗 却仅仅为6L。足够话应国内 复杂路况的同时,兼顾燃油 经济性,在物价飞涨的日子 里英伦SC3无疑能帮车主们 省一大笔。

拥有时尚的外型、越级 的空间、丰富安全的配置及 成熟经济的动力,"高品质实 用家轿"这一称号英伦SC3 当之无愧。作为新上市车型, 英伦SC3价格异常亲民,就 能和全家一起从此享受有车 一族的乐趣,爱车懂车的您, 赶快行动吧!

(张磊)

GEELY | 快乐人生 古利相傳

授权经销商

英伦汽车品牌旗下车型: SC6 SC5-RV SC7 金刚 金刚2代 金庸CROSS SC3